



18. hircias betéddet történt. A berlini újság bizonyára nem e bezed előválaszok utott e furca meggyőződésre: mentegesse meg kell azonban valani, hogy akadt bizonyos számú francia lap, mely számára a themát előkészítette.

A német lap történelmi elmefuttatást kezd, hogy Németországnak elszárasa való jogsit megállapítsa: ez hasonlora való felszólításnak volna tekinthető, melynek azonban nem akarunk megállani. Inkább tudomásul vesszük azt, a mit a „Nordd. Allg. Ztg.” a mai Németországnak békés törekvéseiről és a haboru iránti elszárasáról mond. Örvendünk e kijelentések, melyek okunk van a német nép mostani érzelmeivel s kormányja politikájával meggyőzősége tekinteni.

Lehetetlen azonban elhalgatnunk a „Nordd. Allg. Ztg.” frázisát: „A két ország békés többségének tudnia kell, hogy ki zavarja meg nyugalmát — a nék, hogy ez ellen egész erélyünkkel ne tiltakozzunk. Hogy ez insinuációra feljünk, nem kell igen messze hátramentnünk a német lapok összeszedettségében: de mellőzünk a hírlapi cikkiket, bármint insinuációknak lehessen is azokat tulajdonítani. Csak azt akarjuk mondani, hogy a frankfurti béke óta Franciaországban egyetlen nyilvános személyiség sem mondott bámit le, a mi hasonlíthatna azokhoz a hangos és autorizált szavakhoz, melyek a német szöveken a „Vogesenek tui nemzet ellen” folhangzoltak, mindannyiszor valahányszor a hadi terhek súlyosbításáról volt szó. Mi nem voltunk előlérők a legelső időkig, hanem csak a német lapok emeljük beken megzavarására ellen: legelőbb — ha szükség lett volna rá — báterást látnok volna bennök arra, hogy megkötöztesék erőfeszítéseiket, hogy a cherbourgi beszéd kifejezése szerint az, a mi Franciaországban számunkra megmarad, egészen megmaradjon.” A „Nordd. Allg. Ztg.” cikkének zuttal is van egy zárkövetkeztetés, mely némi vigasztalást lát az országunkra, hogy a békebizonyítását a német népek ama roppant gyégyveréses szükségessé vált, melynek terhet viseli; ezért parokodik a „Norddeutsche” nálunk egy állítólagos „hadipárt” fölédzés. Habár ez eszköz a kritika előtt csak gyengén állhat is meg, a czél meg sem egyike azoknak, melyeket jogunk van gáncsolni.

Hasonlóképen szól a „France” is, emlékeztetve Molke zma mondasára, hogy Németországot Elzasz Lotharingia meghódítása 50 évig gyégyverben állni kényseríti. „E bizonyos tönkretjús — ugymond — megengedjük. De hát ne annakálták volna tartományainkat.”

Az irországi mozgalmakról számos részlet közölnek az angol lapok. Ime belőlök egy kis szemelvény:

Ballintoughban egy birtokos házába öt fegyveres egyen nyomut be és halálra fenyegette a tulajdonos, ha bérletét elbocsátja. Miután néhány lövest tettek, a nék, hogy kárt tettek volna. — Csütörtökön éjjel egy bérő ház gyújtottak fel, ki oly birtokot bérlet, melyből az előbbi bérlet a bérősség meg nem fizetése miatt kitétek. — Galway grófságban ugyanez okból két házhoz egyen egy szőcsöt legyilkolt. — Kappanoleban nagy ingerültséget kellett meg az is, hogy egy párszot elbocsátással fenyegettek. Csütörtökön este a farkas alirással ellátott falragzak a népet tömegesen csoportulásra hírtak fel, hogy a leigázás ellen felszólaljanak és a farkast kergesse el. Pénteken délben néhány száz, lapátal, vaslávallal és kaszával fegyverzett ember a fenyegetett bérő háza elő vonult. Rendőrség nem hiányzott, de a tömeg magatartása oly vesztőstő volt, hogy a birtokos jók láta bérője irányában engedékenységét tanusait. Későn este az utóbbi lakása előtt összejött volt. — Az ir vidéki liga által vasárnap több helyen megtartott gyűlések minden zavar nélkül folytak le. Igazt beszédek ben nem volt hiány, de a legtöbb esetben kevesen vettek részt és jeles szónokok épen távollétek által tudokoltak. A legjelentékenyebb nyilatkozat Tipperary grófságban történt. A gyűlésben 1-2000 ember vett részt, többnyire erős jót lápták bérők vagy paraszok nejeikkel és gyermekekkel. Dillon parlamenten tag nem jelent meg, maga helyett azonban levelet küldött, melyben kimondja, hogy a nem szervezett gyűléseknek semmi értékük s felhívja a ir bérőket, hogy a vidéki ligával ne érintkezzenek. A gyűlés oly határozatokat fogadott el, melyek szerint a földesuri rendszer fölközözi Irország elszegényedésének, éhínségének s elnepletenedésének, s egyedül gyégyverés földirtokos-parasztság ajánlunk. További határozatokat megvételt fejezi ki a gyűlés Forsternek Dillon elleni támadására, — a hazus, önző, gyáva, nyulzivár liberálisoknak szenzacionális tudósításai, nyugtalonsági hírei és hitvány ráfogásai iránt, a ki egy kitért bérőnek földjét kibérli vagy bérlet: közlelenségnek tekintessék. Mihelyt a vidéki liga 250.000 tagra szaporodik, a földirtok kérdése 24 óra alatt meg lesz oldva.

## ÚJDONSÁGOK.

— augusztus 26.  
— Lapunk mai száma mellékletének tartalma: A magyar orvosok és természetvizsgálók XXI. nagygyűlése. Közgyűlés.

\* Időjárás Budapestben. Derült napos idő. Rémőri állás reggel 17, délben 22 R.

— Személyi hírek. Trefort közoktatási miniszter iskolafelügyelőségéből a hó 23-án Hunyad megyébe érkezett. Déván és Piskiben ünnepélyesen fogadták. A miniszter e hó 24-én Gyulafehérvárra utazott. — Pejacsovich gr. hercég bán ma a zgorjari kerületbe utazott, hogy jégvetés suttja lakosság közt a segélypénzeket kioszsza. — Gr. Széchenyi Imre berlini nagykövét Magyarországból tegnap Bécsbe érkezett a ma tovább utazott Berlini állomására. — Olgay Oszkár a vágyólyói vasuti felügyelőjét komoly balcsert élt Bécsben. A lépőss megbotlott s lábát kitért. Veszélyes állapotba szállították Pozsonyba. — Dr. Arkóczy József ismert fogorvos nyár utazásából visszatért.

— Kossuth Lajosa nevenapja alkalmából a szegedi népkörök ünnepi közönsége Bakay Nándor által a következő levelet intéztette Kossuth Lajoshoz: Szeretve tisztelt uram! A szegedi népkörök, az ön kedves nevenapját ünnepelven, az erre összesereglett polgárságot azon kelemes megbízatást nyertem: hogy fejezzem ki ön előtt újból is Szeged város föggetlenségét érzelmi polgárainak azon igaz szívbeli jóvá kívánását, hogy őnt a mennyi gondviselés kedves hazánk és szeretett nemzetünk örömére és boldogságára, az emberi kort lehető végső határáig egészében éltesse! Egyszermind az iránt is megbiztam, hogy ezen szives jó kívánat képesben j-lentsem ki, hogy ezen sokat szenvedett város föggetlenségét polgárai biztosítani óhajják őnt, hogy a rekonstrukció által közük és a közönséges kormány közt ki felett sajátos viszony közeppet sem feledkeznek meg hazafias kötelezősükről, s a rekonstrukción, bár a kormány által, hivatalos kötelelem nyújtott segély, polgárilag elfogadják, a rekonstrukció művét elveik árán megvalósítani soha sem fogják. Fogadj szeretve tisztelt uram ezen kijelentést úgy is mint szendélye iránti ragaszkodás, úgy is mint az ön

által képviselt elvekhez való hűség jelét. Szeged, 1880. évi augusztus 24-én Bakay Nándor a népkörök képviselője. E ger ből írják nekünk: Kossuth Lajos nevenapja előestéjét kezelettel ünnepeltük meg Egerben. A város színe-jára, mintegy kétszázán (közül számos höly) gyűlt össze a Korona-keretben, hol a gazdag terleki lakoma mellett éjjeli 2 óráig a díszes társaság feztelen jökezdvel mulatott. — Az első poharköszöntő Csiky Sándor, derék agy polgártársunk s városunk egykori szeretett képviselője mondá, megemlékezve a honosítási törvényről, melylyel a gyászmagyarok ki akarták törölni nemzetünk tagjai sorából a legnagyobb magyart. De, ugymond, míg a nemzet él, élni fog a szívek mélyén Kossuth Lajos emléke is. Csiky nagyhatalmú beszede után Tavassy polgármester indítványára nagy lelkesedés közt elhatározatott, hogy az ünnepélyes alkalomból levelet intézzen nagy hazánk-fiahoz, melyben a honosítási törvény illeto pontja ellen tiltakozásuknak adnak kifejezést. A levelet megírásával Szederkényi Nándor, orsz. képviselő bizott meg. Szünni nem akaró zajos letészt aratt Szederkényi poharköszöntője, remek beszédben sorolta fel Kossuth Lajos nagy érdemait, magasztalta azt, kit — ugymond — az jelmeze leginkább, hogy eléggé nem is magasztalható. — Szélt meg Polonka y Endra s mások is, míg a kedélyes lakoma végén a jelen volt nagy számú társaság tánczra keredett. — Sopronból a következő táviratot vesszük: Sopron város függetlenségét pártja Kossuth Lajos nagy hazafianságát nevenapját tegnap egy, virágokkal felszított kerti helyiségben megtartotta. Kossuth és Helyi arczépei rózsakoszorúkkal, lampionokkal és bengáli tüzzel körülvéve dísznyelben ragyogtak. Leles felköszöntésben az ünnepélyen nem volt hiány.

— A király Pécssett. Ujjab jelentések szerint a király szeptember 21-én reggel 7 órákor érkezik Pécsre s másnap d. u. 5 órákor utazik Bécsbe. A napokban, mint a pécsi német lap írja, Berzeviczy ornyag testőparancsnok és Brankó udvari főszállásmester már Pécssett jártak, hogy a kísért és a testőrség elhelyezésére a kellő intézkedéseket tegyék. Az udvar a pompásan restaurált püspöki palotában, s Troll és Pollák kanonokok házában fog elhelyeztetni. A királyi testőrség a magyar kónoházhoz czimzett vendéglőben, a külföldi tiszték és katonai atachék előkelőbb polgári házakban fognak elhelyeztetni. Dulánky pécsi püspök, ki palotáját a királynak rendelkezésre bocsátja, a látogatók idejére a plebánia háza közlök át, s ha a szükség úgy kívánja, néhány kanonok is ki fog költözni lakásából. A királyi udvar körülbelül 200 személyből áll; ezek közül már vannak jelente a következők: a király 3 vadász és egy inasa, M. O. del altbornagy, Beck altbornagy, Turn-Taxis herceg, gr. Kinszky, Rohonczy ornyag, Plonias és gr. Wolkenstein ornyagok, Pohl alvezetés, Lederer kapitány, Chara nek kapitány, dr. Lányi orszoros, Berzeviczy ornyag, Kasztany ornyag, Pápay ud. tny., valamennyien szolgaszemélyzetet és kísértet; továbbá a kabinet-iroda személyzete, két udvari tükár, két e. k. tan. Löbenstein udvari gyégyvezető, Gierolla udvari fizetőmester, Eltz kamarás, Gutwinn udvari főúr, 3 ajton álló, 2 bejelentő, ellenőr, adjunktus, 1 főszakács, 7 kupa, 1 étkéhdőz, 4 csapolegény 4 cukrász, 10 asztalterítő, 12 felszolgáló inas stb. Pécs város községi képviselőtől már alakult egy 12 tagból álló bizottság, ennek feladata lesz a király fogadtatásának programját kidolgozni, mely aztán rendkívüli közgyűlés eljéztetését előfodás végett. A király érkezése napján valamennyi hintó, a mit csak a városban össze lehet szedni, kivonul a pályaudvarhoz, szintegy mánap az elutazás alkalmával is.

— Márkus István képviselő holtteste a déli vasuton ma éjjel érkezik a budai állomásra, honnan haladéktalanul a keresési uti temetőbe szállítják. Itt az építőlében lévő Deák-mauzóleum mögötti temetőházban fogják már jó haljában rovatlora helyezni. Temetése holnap pénteken délután 5 órákor lesz, ugyancsak a temetőházban. Az elhunytat e sirtok után részben fogják nyugalmra helyezni, hol a nemrég elhunyt Paulány asszony fekszik, a Battyhány-mauzóleumhoz vezetett ut jobb oldalán. Az elhunyt ravatására a következő koszorukat küldték: A szabadelv párt klubja (borostyán-koszorú fehér szalaggal); a képviselőház véderőbizottsága; a keresztes vörös szalaggal; a képviselőház a tisztviselői (keresztes vörös szalaggal); a nemzeti torna egyület „Voldalónéknak” fölirattal (borostyán-koszorú sötétkék szalaggal); a nemzeti hajósegyület „szeretett tagjának” fölirattal (keresztes vörös szalaggal); a fehér szalaggal; (Osv. Toldy Ferencné „Isten veled!” fölirattal (borostyán-koszorú fehér szalaggal); „Pester Lloyd” szerkesztősége „Márkus Istvánnak” fölirattal (babérokoszorú fehér szalaggal, arany rojttal); „Szombathelyi jobaráti” „Márkus Istvánnak” fölirattal (babérokoszorú fehér szalaggal). Elhunytáról a következő gyászjelentés adatolt ki:

Osv. Márkus Józsefnek, szül. Horváth Anna, a maga s gyermekei: Miklós, József, Imre, Irma, fáj, dr. engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templomában fogtak a Mindenhatóknak temutatták. A balái éle virágok Kismartonban bekövetkezett gyász alhuatát. A halotti beszéletét, Kismartonban, bath. szertartás szerint beszéltetvén, Rudapestre fogtak szállították s a keresési temetőben örök nyugalmra helyezték. — Az engedelmis szent misze adoztak pedig f. 8. szept. hó 1-én d. 10 órákor Budapestben, s az. Berzeviczy templom











...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

Nem mellőzhetem el itt, hogy ama fontos  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

A Budapest-Zimonyi vasutat bővebben akadály  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

léptelen. Nem csak az ország különböző vidékei,  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

vasutat különbözőeknek meg. Elsőrangú vasutat  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

tenek, önmaguk fogják kárát vallani. Midőn tehát  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

ban magának a szerencsésnek ezzel más alkalommal  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

### Borszállás

\* Vizsga a budai vinczellár- és pinceszem-  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

A vizsgát a másozados növények kezdték  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

A vizsgát ezután a következő 7 masodados  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

Most pedig azt gondolni valaki, hogy elszá-  
...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

### Vegyés közlemények

...kétlét. ki vagyunk téve annak, hogy szükséges

